








ДЕПУТАТКА
Кременчуцької міської ради VIII скликання
ГОРИСЛАВЕЦЬ ЛАРИСА ОЛЕКСІЇВНА

Депутатська фракція Політичної партії
“Європейська Солідарність”

larysakor@gmail.com +380680006418

Секретарю Кременчуцької міської ради
Гриценку Ю.В.
Департамент забезпечення діяльності
ради
Карпенко Н.В.

Звіт про депутатську діяльність за 2022 рік

Протягом 2022 року відбулося 7 сесій, які пройшли упродовж 47 засідань. Була присутня на 38
засіданнях.

Відвідування комісій 2/2.
Працюю в складі постійної депутатської комісії з питань освіти, молоді, міжнародних

відносин, культури, спорту, IT- технологій, цифрової трансформації.
Депутатські звернення та запити, зареєстровані на сайті Кременчуцької міськради

https://bit.ly/3tpPZRX. Загалом протягом року складено понад 25 звернень.
Прийом виборців: 1-ий вівторок місяця з 14.00 до 17.00 в приміщенні Контакт-центру №20 по

вулиці Приходька, 36.

До початку повномасштабного вторгнення основним напрямком депутатської діяльності були
відстоювання інтересів дітей. У Кременчуці скоротили мережу клубів для дітей за місцем
проживання, реорганізували позашкільні заклади. На жаль, правобережний район Кременчука має
меншу кількість клубів.

Також вдалося відвідати кілька шкіл та оглянути інфраструктуру закладів освіти для загальної
обізнаності стосовно ситуації в галузі освіти Кременчука.

Напередодні повномасштабного вторгнення рф на територію України в Кременчуці відбулася
акція протесту учасників АТО проти виділення земельної ділянки для релігійної організації УПЦ МП.
Я висловила свою підтримку учасникам у статті в некомунальному тижневику “Телеграф”, а не в
комунальному ЗМІ КТРК. На жаль, у Кременчуцькій міській раді не встановлено порядку про доступ
до засобу масової інформації комунальної форми власності КТРК з метою оприлюднення
результатів власної депутатської діяльності, як передбачено ст.11 ЗУ “Про статус депутатів
місцевих рад”.

Від 24 лютого я залишаюся в Кременчуці та продовжую депутатську діяльність.
Крім прийому виборців щомісяця в приміщенні контакт-центру, було проведено 23 серпня

зустріч із містянами в Крюківському парку, напередодні Дня Незалежності.
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Розширився формат спілкування із виборцями, зросла й аудиторія. До Кременчука прибули
евакуйовані з окупованих територій або місць, де йдуть активні бойові дії. Тож до вже традиційних
запитань виборців про, наприклад, ремонти вуличного покриття чи освітлення вулиць, додалися
проблеми ВПО. У перші місяці 2022-го року я систематично відвідувала місця компактного
проживання ВПО, намагалася залучати спонсорську допомогу для потребуючих, морально
підтримати людей. На Великдень разом із командою привітали переселенців, які проживають в
гуртожитку коледжу КрНУ.

Незважаючи на високий рівень стресу і тривоги в громаді, намагалася згуртовувати людей
навколо корисних справ. 7 травня місцеві жителі та переселенці спільно провели прибирання
лісопосадки в Крюкові, уздовж вулиці Чумацький шлях.

Безумовно, багато власного часу і фінансових ресурсів було спрямовано на допомогу ЗСУ,
починаючи від особистого залучення до плетіння сіток чи виготовлення окопних свічок. Намагалася
підтримувати зв’язок із колегами-депутатами та партійцями ПП “Європейська Солідарність” з
Кременчука та Полтавщини. Ця співпраця була ефективною, аби реагувати на запити українських
воїнів, які зверталися по допомогу, особливо в перші місяці війни.

Залишаючись в тилу, депутати ПП “Європейська Солідарність” усвідомлюють
відповідальність за процеси дерусифікації та викорінення колоніального минулого з повсякдення
українських міст. Таким чином, я брала активну участь у процесі перейменування вулиць у
Кременчуці, долучившись від самого початку. Приємно відзначити спільні зусилля секретаря
Кременчуцької міської ради Гриценка Ю.В. і депутатського корпусу, комісії з перейменування,
проукраїнських активістів. Проте, незважаючи на підтримку депутатським корпусом мого запиту
стосовно перейменування вулиць, ряд вимог залишилося поза увагою. Зокрема, не відбулося
залучення закладів освіти та культури до теми перейменування, залишилася осторонь і комунальна
телерадіокомпанія.

У цілому, протягом 2022-го року, у результаті обговорень та онлайн-голосування в кілька черг,
у Кременчуці в цілому було перейменовано 142 вулиці.

У квітні 2022 року, на пленарному засіданні місцеві депутати проголосували “за” розроблене
мною звернення депутатів Кременчуцької міськради до Верховної Ради України щодо необхідності
заборони діяльності релігійних організацій (об’єднань), пов’язаних з державою-агресором
Російською Федерацією.

Інші депутатські ініціативи відбувалися поза рамками пленарних засідань.
Виконуючи обов’язки депутата, відповідно до ст.10 ЗУ “Про статус депутатів місцевих рад”,

брала участь у масових заходах, що проводяться органами місцевого самоврядування на
території громади. Загалом, була залучена до вшанування таких пам’ятних дат: День
українського добровольця, День вишиванки, День українського прапора, День Незалежності, День
міста, День захисників та захисниць України, День української писемності та мови, День пам’яті
жертв голодомору, День збройних сил України.

Як визначено законом, депутат зобов’язаний підтримувати зв’язок з виборцями.
Основним інструментом комунікації із виборцями для мене є особисті прийоми, соцмережі
(зокрема Фейсбук), веду Ютуб-канал для виборців і публікую блоги у тижневику “Телеграф”
для висвітлення депутатської діяльності, пояснення виборцям процесів і рішень, які ухвалює
міська рада.

Окремо варто вказати на ряд позитивних результатів співпраці депутата та ОМС,
інших установ та організацій задля вирішення проблем виборців і задоволення їх потреб.

Наприклад,
● забезпечення дровами пенсіонерки, яка виховує двох неповнолітніх онучок;
● звернення до бюджетної установи стосовно виплат по зарплаті за рішенням
суду;
● грейдерування вулиць в приватному секторі.



Принагідно зазначу, що більшість структурних підрозділів виконкому сприяють
депутатській діяльності, вчасно надають відповіді, консультації, уникають формалізму.

З іншого боку, комунальні підприємства, такі як КП КТРК, КМЕК демонструють
закритість, ігнорують звернення.

Наприклад, КП КМЕК не виконало протокольне доручення депутатів про роз’яснення
стосовно витрат 13 млн.грн в рамках проєкту енергомодернізації громадських будівель, що
реалізується за кошти ЄБРР і залишається актуальною проблемою галузі освіти, адже значна
кількість дошкільних закладів протягом 2022-го року перебували в стадії ремонту.

Загалом ситуація стосовно функціонування галузі освіти під час повномасштабного
вторгнення дуже складна - в очному режимі не працює жодна школа чи дитячий садок.
Неодноразово батьки зверталися з проханням організувати чергові групи (класи початкової
школи), щоб дорослі, які залучені до роботи на підприємствах критичної інфраструктури,
могли працювати. Це стосується і молодих сімей, де батько мобілізований до ЗСУ. Отже,
важливим напрямком депутатської діяльності на 2023 рік є сприяння у відновленні роботи
дошкільних і шкільних навчальних закладів.

Підсумовуючи вищевказане, зазначу, що основними напрямками депутатської
діяльності в 2022 році були:

1. Об’єднання зусиль членів кременчуцької громади для допомоги ЗСУ та
підтримки ВПО.
2. Відстоювання ефективного використання бюджетних коштів.
3. Участь в засіданнях комісії з перейменування вулиць, промоція процесу деколонізації
та дерусифікації в Кременчуці.

23 січня 2023 рік Л. О. Гориславець























































 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ЗВІТ 
ДЕПУТАТА КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ 

ПЕТРЕНКО ІННИ АНАТОЛІЇВНИ 
ПРО ПРОВЕДЕНУ РОБОТУ ЗА ПЕРІОД  

з 01.01.2022 р. по 31.12.2022р.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Звіт 
депутата Кременчуцької міської ради  VIII скликання Петренко І.А. 

про проведену роботу за 2022 рік 
 

 
    Я, Петренко Інна Анатоліївна, обрана депутатом Кременчуцької міської 

ради VIII скликання, по виборчому округу № 6. Увійшла до складу  фракції 

«Рідне місто», член постійної депутатської комісії з питань бюджету, фінансів, 

соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики.     

    Одним із основних обов`язків своєї діяльності вважаю участь у пленарних 

засіданнях міської ради та роботу в профільній комісії. За 2022 рік брала участь 

у роботі 7-и сесій із проведених 7-и , 41 пленарному засіданні з 47., та 64-х із 

66-и засідань постійної депутатської  комісії, де активно приймала участь у 

обговоренні питань та внесенні коректив при прийнятті рішень. 

          Добровільно узявши на себе повноваження представляти громаду в 

міській раді, завжди принципово відстоюю свою позицію під час сесій. По всіх 

питаннях, які розглядалися на сесіях, віддавала свій голос тільки згідно чинного 

Законодавства України та враховуючи місцеві умови життя регіону. 

    Моя депутатська діяльність спрямована на захист інтересів громади, 

виконання доручень виборців у межах депутатських повноважень, наданих 

Законом України  «Про статус депутатів місцевих рад». 

           Головними принципам, яких я завжди дотримуюсь у житті та в 

депутатській діяльності, є здоровий глузд та людяність, щоб не було соромно 

перед виборцями. 

    Основним завданням депутата є забезпечення своєчасного та ефективного 

вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують ці 

скарги і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади з метою їх 

усунення.  

      Постійно зустрічаюсь з виборцями. Щомісяця, кожного другого четверга, 

проводжу прийом громадян в приміщенні контакт-центру №20 по вул. 

І.Приходька, 36. Починаючи з січня 2022 по грудень 2022 року, проведено 12 

прийомів (прийнято 37 громадян). 



    Багато виборців, які працюють на ПАТ «Крюківський вагонобудівний 

завод» та проживають на виборчому окрузі, звертаються до мене з питаннями 

безпосередньо на робочому місці.    

Основні питання, що хвилюють людей та найчастіше порушуються на 

зустрічах, соціально-побутові проблеми, а саме: 

     -  ремонти  покрівлі будинків; 

     -  ремонт та облаштування сучасних критих автобусних зупинок; 

     -  санітарна обрізка та видалення аварійних дерев; 

     -  ремонт асфальтового покриття вулиць; 

     -  якість доріг: їх ремонт та грейдерування; 

     -  ремонт балконів; 

     -  неналежне освітлення вулиць; 

      -  вирішення питань цільового призначення колишніх будівель. 

        Враховуючи численні звернення та заяви громадян, для їх вирішення 

звертаюсь у відповідні служби.  Вважаю, що це той шлях, за допомогою якого 

можна зменшити кількість скарг і звернень. Мною направлено 20 депутатських  

звернень у відповідні установи:  Департаменту житлово-комунального 

господарства,  Міському голові, Голові правління ПАТ «КВБЗ». 

     Вважаю, що вирішення хвилюючих питань громади сприятиме 

підвищенню рівня життя людей, тому я й надалі  буду приділяти максимум 

уваги найскладнішим проблемам сьогодення. 

Згідно із зверненнями громадян та запитами отримано наступні  

результати (додаток №1, додаток №2).   

Із отриманих відповідей повідомлено, що вирішення деяких питань, які 

потребують залучення значних грошових коштів, перенесено на 2023 рік.  

Працюю на благо виборців нашого району. У людей з’являються нові 

проблеми, і моє завдання – їм допомогти. 

Буду і далі боротися за те, щоб приміщення, де раніше розташовувалися 

адміністративні служби, а зараз вони стоять порожні, діюча влада передала б 

новим власникам. Якщо це не буде зроблено, будівлі приречені на знищення. 

«Амбулаторію   сімейного   лікаря»,  про яку писали мешканці буд. № 9 по вул. 



Чумацький шлях, перенести в помешкання колишнього Крюківського суду. 

Питання стосовно приміщення колишнього Будинку побуту «Троянда» 

неодноразово висвітлювалось на всіх  рівнях , але і до цього часу питання  про 

його призначення залишається невирішеним.  

    За звітний період вітала поважних мешканців округу - ювілярів із 80-        

95-річчям.  

    На Новорічні свята подаровано солодощі діткам, які відвідують 

Кременчуцький міський центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів, та учням 

гімназій  № 9,  

     Упродовж року долучалася до всіх заходів, що відбувалися в місті -  з 

нагоди державних і пам’ятних дат.        

  Вважаю, що депутат, як представник інтересів громади, не може 

дозволити собі залишатися осторонь політичного, економічного та соціального 

життя міста зокрема й країни загалом. 

  

       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



(Додаток №1) 
 
Міському голові 
Малецькому В.О. 
39600, м. Кременчук, 
пл. Перемоги 2 
 

 
№п/п Проблемні питання Виконання 
1. Про надання допомоги гр. 

Скапіній В.М. у вигляді 
придбання дров для опалення 
помешкання. 

Виконано. Завезено тверде паливо, для 
опалення помешкання мешканки пров. 
Літературного, 5 Скапіній В.М. 

2. Про оновлення поштових 
скриньок у будинку №35 на 
вул.Івана Приходька. 

Виконання поточного ремонту 
(заміни) поштових скриньок у 
житловому будинку № 35 по вулиці 
Івана Приходька можливо за умови 
достатнього фінансування. 

3. Про ремонт даху та ліфта вул. 
Чумацький шлях, 5 2-й під’їзд. 

Виконано у повному обсязі 

4. Про ремонт східців та ганку в 
1-му під’їзді будинку 11 по 
вулиці Чумацький шлях. 

Не виконано 

5. Про допомогу інваліду 1-ї 
групи Носуленко В.В. в 
проведенні ремонту східців 
біля його під’їзду по вул. 
Чумацький шлях, 7.   

Ремонт східців у другому під’їзді вул. 
Чумацький шлях, 7 виконано у 
повному обсязі. 

6. Про надання матеріальної 
допомоги  Новіковій Г.М. 

Згідно з розпорядженням міського 
голови від 07.10.2022 №264-Р «Про 
надання матеріальної допомоги за 
рахунок коштів бюджету 
Кременчуцької міської територіальної 
громади» гр. Новіковій Г.М. виділено 
матеріальну допомогу в сумі 5000 грн. 
 

7. Про ремонт металевих 
конструкцій та асфальтного 
покриття на спортивному 
майданчику Чумацький шлях, 7 
, 5 

Зроблений ремонт асфальтного 
покриття. Підняти та вирівняти  
металеві конструкції немає коштів. 

8. Про ремонт ринв у будинку 
пров. Тополевий, 3 

Ремонт ринв у будинку пров. 
Тополевий, 3 виконано. 

9. Про облаштування зупинки 
громадського транспорту вул. 

У зв’язку із воєнним станом 
будівництво/реконструкція нової 



Андрія Ізюмова (Пошта) сучасної зупинки громадського 
транспорту «вул. Андрія Ізюмова» по 
вул.. Івана Приходька у 2022 році не 
передбачено.  

10. Про допомогу інваліду, а саме 
встановлення відкидного 
пандуса вул. І.Приходька, 19 
Тимченко Поліні 

Питання знаходиться на розгляді 
комісії. 

11. Про виділення посадкового 
матеріалу для висадження на 
прилеглій території. 

У бюджеті Кременчуцької міської 
територіальної громади на 2022 рік не 
передбачено кошти на виділення 
посадкового матеріалу. 

  
 

Заступнику  міського голови –
Директору  Департаменту ЖКГ  
Москалику І.В.    

                                                                             39600, м. Кременчук,                                     
                                                                             площа Перемоги, 2 
 
 
№ 
п/п 

Проблемні питання Виконання 

1. Про ремонт водозбірної колонок по 
вул. Чумацький шлях, 5  та 
провулку Тополевому, 3 

Починаючи з лютого 2022 року КП 
«Кременчукводоканал, здійснює 
заходи з моніторингу та ремонту 
трубчастих колодязів. Зазначеним 
комунальним підприємством 
виконано необхідні профілактичні 
роботи з перевірки та поточного 
ремонту трубчастих колодязів за 
вказаними адресами. 

2. Про надання письмового 
роз’яснення розрахунку 
використаного тепла в 
опалювальний сезон квартири №12 
по вул. І.Приходька, 35 

Дана квартира є комунальною 
власністю, має статус нежитлового 
приміщення та перебуває на балансі 
КГЖЕП «Автозаводське». Розподіл 
послуг на зазначене приміщення 
здійснюється відповідно до М 
розподілу між споживачами обсягів 
спожитих у будівлі комунальних 
послуг, затвердженої Наказом 
Міністерства регіонального 
розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства України 
22 листопада 2018 року № 315. 
Рахунки за надані послуги 



виставляються КГЖЕП 
«Автозаводське». 

3. Про оновлення розмітки на 
пішохідних переходах Крюкова. 

Розмітка на правобережжі 
Кременчука відновлена. 

4. Про надання допомоги гр. Скапіній 
В.М. у вигляді придбання дров для 
опалення помешкання 

Виконано. Завезено дрова для 
опалення помешкання мешканки 
пров. Літературного, 5 Скапіній 
В.М. 

5. Про видалення аварійних дерев 
вул. Івана Приходька, 37 

Видалено аварійні дерева по вул. 
вул. Івана Приходька, 37, а саме 
береза та груша. 

 
 

 
Голові правління 
ПАТ «КВБЗ»            

 Крамаренко М.В. 
39621, м. Кременчук,  
вул. І.Приходька,139 

 

№п/п Проблемні питання Виконання 
1. Про забезпечення святковими 

куличами, для допомоги 
внутрішньо переміщеним 
особам 

Виконано. Забезпечено переселенців 
святковими куличами у кількості 50 
шт. 

2. Про ремонт колонок на 
виборчому окрузі № 6 

Ремонт колонок виконано. 

3. Про допомогу інваліду 1-ї групи 
Носуленко В.В. в проведенні 
ремонту східців біля його 
під’їзду по вул. Чумацький 
шлях, 7. Виділення металевого 
кутка  для облаштування перил. 

Ремонт східців у другому під’їзді з 
встановленням перил вул. Чумацький 
шлях, 7 2-й під’їзд - виконано у 
повному обсязі.  

 

 
 

 

 
 

 
 



(Додаток №2) 

 
1. Через пункт видачі допомоги ВПО (внутрішньо переміщеним особам), а 

саме контакт-центр №24 (набережна Лейтенанта Дніпрова, 76) забезпечили 

переселенців святковими куличами у кількості 50 шт. 

  
 

 
 

2. Відновлення дорожньої розмітки на правобережній частині міста. 
 
 

  
 



     
 
 
3. Ремонт асфальтного покриття на спортивному майданчику Чумацький шлях, 

7 , 5 
 

        



 
 
 
4. Проведений ремонт водозбірних колонок по вул. Чумацький шлях, 5, 7  та 

провулку Тополевому, 3 
 

    
 
 



5. Проведено ремонт ринв у будинку пров. Тополевий, 3. 
 

     
 
6.  Надана допомога інваліду 1-ї групи в проведенні ремонту східців та 

встановленням металевих  перил біля його під’їзду по вул. Чумацький шлях,  
 

 
 

 



7. Привітала поважних мешканців округу - ювілярів із 80-95-річчям. 
 

 
 
 
8. Надано допомогу одинокій пенсіонерці Скапіній В.М. у придбанні дров. 

 

 
 
 



9. Видалено аварійні дерева по вул. вул. Івана Приходька, 37, а саме береза та 

груша. 

  
 

10.  Виконано ремонт цоколя будинку по вул. вул. Івана Приходька, 35. 

       
 



   
 

11. Для святкування Нового 2023-го року у дворі будинків 5,7 вулиці 

Чумацький шлях встановлена красуня ялинка. Дітей розважали веселі 

аніматори. 

 



  
 

  
 
 

12. Зустріч з ветеранами району,  підведення підсумків,  та плани на новий 
2023 рік. 

 

 
 
 
 
 
Депутат Кременчуцької міської ради 
Полтавської області VIII скликання      І.А. Петренко 
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AErrvrAT KPBMEHqTiUbKOI MICbKOI PAArI

NOJITABCbKOI OENACTI

VII cx.nuxaHHq

TIIJTflXOBA OXbTA OJIETIBHA

e-mail : olga.shliakhova@gmail.com

3nir npo podory

ra nepiog s 01.01.2022 porcy no 31.12.2022 poKy

BianosilHo Ao .r.2 cr. 16 3aroHy VxpaiHra dlpo craryc 4enyrarin N,ticqesux

paA) noeiAorvruro, ulo MHoro 6yno B3.aro yqacrb y _ rIneHapHHX saciAaHH-sx cecii

KpeueHuyurxoi vricrxoi pa4.u VII cKJrrrKaHH.rr ra saciAaHui nocrifiuoi

4enyrarcsroi xouicii 3 rrr4TaHb erororii, perynroBaHHtr 3eMeJrbHI4x ai4uocttH,

rra icro6y,uyBaHHr ra apxireKTypl4.

Bpaxonyrorrr4 cKnaAuuit uac, fl HaxoAr4Jra MoxrJrrreicu cninxynaHHr 3

MerxKaHrlf,Mr4 oKpyry ra AorIoMorI4 y nr,rpirueHui ix III4TaHr, a caMe:

- HaAaBaJrr4c:. ropr4Al4rlHi r<oucymraqii rp. fyp6i B.I. rqo.qo

HenpaBoMipuzx 4ifi rononu npanniuuq OCEE J\lb 15;

- HarrpaBJreHo 3BepHeHHs ao VXK| no sarei rp. Mypaurxo O.A., xxuit

npoxr4Bae rro Byn. VHirepcurercrrifi, 33, uloAo s6imtrrenH.a BI4corI4



cirru Syr6onlHoro uafiAaHql4Ka, TaK tK ftoro siKHa 3HaxoA.flTbgt

HaBrporr4 nopir;

- cninr<yBaHHq 3 npeAcraBHHKaMH ToBapucrBa oxopoHl,I npupoAH no reMl:

<Kpeueu.{yK - r,ricro po3Br4rKy>) - qe npoeKr peani:aqii crpareriqHoro

po3BI4rKy YrpaiHr.r;

- 6naroycrpifi reprzropii: KpoHyBaHHs AepeB ro Byn' I. Ma:enz;

IcHye BeJrr{Ka rilrricrr rruraHb sa 2024 pir< :a .aKLIMI4 3aIIJIaHoBaHo

rrpoAoB)ICeHHq po6oru no 6laroycrporo vrir<popafi ouy.

fenyrar
Kpemenuyunnoi ruicurcoi PaAu lllrqxona O.nrra O.nerieHa







https://www.facebook.com/watch/?v=1337346863767602&ref=sharing 






